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Отворен Центар за трансплантацију 
коштане сржи на Клиници за 

хематологију Клиничког центра Србије 

 

 
 
Министар здравља у Влади Републике Србије асс. др 
Златибор Лончар, заједно са директором ове здравствене 
установе, доц. др Миликом Ашанином и директорком 
Клинике за хематологију проф. др Биљаном Михаљевић 
обишао је новоизграђени Центар за трансплантацију 
коштане сржи, који ће омогућити да се и у КЦС обавља 
трансплантација матичним ћелијама. 
 
Министарство здравља и Клинички центар Србије у 
изградњу и комплетно опремање савременог Центра за 
трансплантацију Клинике за хематологију КЦС, који чине 4 
изолационе једнокреветне јединице, једна двокреветна и 
две трокреветне собе, уложили су близу 90 милиона 
динара. 
 

 
 
Обилазећи нови стерилни блок ове клинике, министар 
здравља асс др Златибор Лончар истакао је чврсто 
опредељење Министарства здравља и Владе Републике 
Србије да се значајним улагањима у нове здравствене 
објекте, инфраструктуру као и савремену медицинску 
опрему здравствени систем Републике Србије значајно 
унапреди. 
 
„Многи наши грађани су до сада морали да за овај вид 
трансплантација коштане сржи одлазе у иностранство. 

Једноставно, у претходном периоду није се плански 
улагало у здравство и нисмо имали довољно капацитета 
за збрињавање свих пацијената којима је потребна 
трансплантација коштане сржи. Зато смо данас изузетно 
задовољни јер отварамо савремени Центар за 
трансплантацију који нашим грађанима омогућава да овај 
вид операција обављају овде, у својој земљи. Тиме још 
једном потврђујемо да желимо савремен и снажан 
здравствени систем, који омогућава добро здравствено 
збрињавање и негу свим грађанима ове земље. Нећемо 
стати на овоме, имамо много започетих пројеката и 
инвестиција, обнављамо клинике и градимо нове 
клиничке центре, уводимо нове терапије и чинимо све да 
додатно унапредимо наш здравствени систем“, истакао је 
министар Лончар. 
 

 
 
Директор КЦС доц др Милика Ашанин истакао је да је 
реконструкција овог дела Клинике за хематологију и 
изградња савременог стерилног блока за трансплантације 
коштане сржи инвестиција од немерљивог значаја за КЦС. 
 
„Клинички центар Србије, као највећа и најреферентнија 
здравствена установа у нашој земљи и региону увек 
настоји да у свему прати актуелне светске трендове у 
збрињавању и лечењу пацијената. Сада имамо модеран 
Центар за трансплантацију коштане сржи, имамо све 
потребне техничке капацитете за успешно обављање овог 
вида трансплантације матичним ћелијама, а имамо и 
врхунске докторе, који ће водити ово одељење, и који су 
управо дошли са стручне едукације у Хамбургу. Као 
установа која у току године збрине више од милион 
пацијената, ми смо дужни да грађанима омогућимо 
савремене терапије и савремене модалитете лечења и 
овакав вид сложених трансплантација које ће се обављати 
у овом Центру“, истакао је Ашанин. 
 
Директорка Клинике за хематологију КЦС проф. др 
Биљана Михаљевић истакла је велику захвалност 
министру здравља и директору КЦС који су пружали 
безрезевну подршку идеји да се овај вид трансплантација 
обавља и у КЦС. 
 
„Клиника за хематологију КЦС до сада није спроводила 
лечење алогеном трансплантацијом, јер није имала 
техничке услове за извођење исте. Изградњом Центра за 
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трансплантацију, потпуно новог стерилног блока, Клиника 
за хематологију КЦС биће у могућности да на годишњем 
нивоу уради између 30 и 40 алогених трансплантација, као 
и 50 аутологних трансплантација. На тај начин ћемо моћи 
први пут да задовољимо све потребе за овим 
интервенцијама у нашој земљи“, истакла је директорка 
Клинике за хематологију. 
 

 
 

 
 
 

Нове микрохируршка и неурохируршка 
сала Ургентног центра КЦС 

 
Министар здравља у Влади Републике Србије асс др 
Златибор Лончар и потпредседница Владе Републике 
Србије и министарка грађевинарства, саобраћаја и 
инфраструктуре, проф. др Зорана Михајловић обишли су 
данас нову микрохируршку и неурохируршку салу 
Ургентног центра Клиничког центра Србије. 
 
Том приликом, министар Лончар истакао је да је обнова 
операционих сала Ургентног центра имала апсолутни 
приоритет, јер се у овим салама у току једне године 
изврши више од 800 неурохируршких, 800 
микрохируршких и око 140 максиолофацијалних 
операција. 
 
 
 
 

 
 
"Сале су завршене седам дана пре предвиђеног рока. Због 
великог броја операција које се у нјима врше, то је од 
изузетне важности за Ургентни центар КЦС. Зато ово мора 
да буде пример како треба да се ради обнова 
здравствених установа. Имајте на уму да пацијенти већ 
чекају да уђу и да се овде већ данас, ноћас и наредних 
дана раде операције", рекао је министар Лончар. 
 

 
 
 

Oтворен Контакт центар 
 

 
 
У циљу унапређења комуникације и побољшања 
квалитета здравствених услуга, у Клиничком центру 
Србије (КЦС) је отворен Контакт центар путем којег ће 
грађани, позивом на број 011/360 9999 бити у могућности 
да добију све сервисне информације које се односе на рад 
медицинских служби Поликлинике КЦС . 
 
Између осталог, грађани ће бити у могућности да већ 
заказани преглед откажу, из објективних разлога, 
односно да га закажу за други термин. 
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„Отварање Контакт центра у Поликлиници КЦС само је 
једна у низу активности којима настојимо да нашим 
пацијентима, поред високог нивоа здравствених услуга 
које им пружамо, омогућимо и лакпи и једноставнији 
начин да обаве своје здравствене потребе. Имамо 
довољан број квалитетно обучених оператера/ки за рад у 
обе смене, који ће омогућити да се грађани на брз и лак 
начин правилно информишу о раду медицинских служби 
Поликлинике. Стога овим путем позивам све грађане да 
користе услуге Контакт центра, и чврсто верујем да ће 
бити задовољни овом услугом“, истакао је директор КЦС 
доц др Милика Ашанин. 
 
Радно време Контакт центра је радним данима од 07 до 
19 часова, односно поклапа се са радним временом 
Поликлинике. Након 19 часова позиви упућени на број 
Контакт центра се преусмеравају на оператере у 
телефонској централи у КЦС, који ће им омогућити 
телеофонску везу са дежурним службама у КЦС. 
 
 

Интернационални уролошки 
симпозијум у КЦС - лапароскопске 

операције „уживо" 
 

 
 
На Клиници за урологију КЦС одржан је Интернационални 
лапароскопски уролошки симпозијум. Поред домаћих 
лапароскопских уролога са Клинике за урологију, овом 
стручном скупу присуствовали су и гости из иностранства, 
еминентни хирурзи, који су узели активно ућешће у 

стручним радионицама и „live surgery" сесији која се 
реализовала током симпозијума. 
 
Том приликом, медицински тимови  хирурга из Италије и 
са Малте заједно са лапароскопским уролошким 
хирурзима са Урлошке клинике у Београду су извели 
лапароскопске интервенције - операције карцинома 
бубрега и карцинома простате, које су уживо биле 
преношене преко видео линка. Читав процес ових 
интервенција пратили су и анализирали млади лекари 
путем видео бимова постављених у библиотеци Клинике 
за урологију. 
 

 
 
Симпозијум на Клиници за урологију је подржан од стране 
Министарства здравља и акредитован је код Здравственог 
савета Републике Србије. 
 
 

Велики број грађана на бесплатним 
превентивним прегледима у КЦС 

 

 
 
Клинички центар Србије (КЦС) учествовао је 19. новембра 
2017. године у акцији бесплатних превентивних прегледа 
коју у циљу ране дијагностике организује Министарство 
здравља Републике Србије ове јесени у здравственим 
установама наше земље. 
 
Том приликом, сви грађани, са или без здравствене 
картице, и без заказивања били су у прилици да на 
Поликлиници КЦС обаве бесплатне превентивне 
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прегледе, ултразвук абдомена и прегледе хормона 
штитасте жлезде. Поред тога, на Клиници за 
ендокринологију КЦС све наше суграђанке имале су 
могућност да обаве и превентивне прегледе груди, по 
потреби и мамографске прегледе. Такође, у складу са 
значајем превенције, Клинички центар Србије обављао је 
и интернистичке прегледе, кардиолошке прегледе и др. 
 
У првих сат времена акције, од 8 до 9 часова, обављено је 
више од 130 прегледа. 
 
А до 16 часова урађено је 164 ултразвучних прегледа 
абдомена, 325 анализа хормона штитасте жлезде, укупно 
117 ендокринолошких и кардиолошких прегледа и 44 
мамографских прегледа. 
 
Директор КЦС доц др Милика Ашанин истакао је да 
велики одзив грађана на бесплатне прегледе показује да 
је акција Министарства здравља испунила циљ. „Заиста 
смо изузетно задовољни овако великим одзивом грађана, 
амбуланте су биле пуне људи који су дошли на прегледе, 
а наши здравствени радници су јако вредно радили. 
Клинички центар Србије је са својим стручним тимом, 
великим бројем лекара и сестара које су јуче били 
ангажовани, заиста учинио све да грађани ефикасно 
обаве контролне прегледе и да евентуално превенирамо 
нека озбиљна обољења. Превенција је основ очувања 
здравља, и драго нам је да су то грађани препознали“ 
истакао је Ашанин. 
 

 
 
Професорка у пензији НК из Београда, која је обавила 
преглед у Поликлиници КЦС, истакла је том приликом да 
је изузетно задовољна читавом акцијом као и односом 
лекара у КЦС. „Презадовољна сам. Урадила сам вађење 
крви на Поликлиници КЦС, врло брзо сам све завршила. 
Свиђа ми се ова акција, видела сам да је било пуно 
грађана на прегледима, ја то подржавам јер сматрам да 
су превентивни прегледи веома важни“. 
 
У недељу 24. децембра, у периоду од 8 до 16 часова, 
акција је настављена и сви грађани, са или без 
здравствене књижице, били су у прилици да у Клиничком 
центру Србије обаве офталмолошки преглед, УЗ 
абдомена и проверу триглецирида и холестерола. 
 

Доктор Осборне и његов тим у посети 
Клиници за оториноларингологију и 

максилофацијалну хирургију КЦС 
 

 
 
Светски стручњак, др Р. Осборне, специјалиста 
оториноларингологије и хирургије главе и врата, и његов 
стручни тим, један од светских водећих тимова који се 
баве хирургијом главе и врата, боравили су у периоду од 
29. маја до 2. јуна. 2017. године у радној посети Клиници 
за оториноларингологију и максилофацијалну хирургију 
Клиничког центра Србије. 
 
У оквиру посете, гостујући тим из САД-а заједно са тимом 
стручњака Клинке за оториноларингологију и 
максилофацијалну хирургију КЦС, је у два термина,  
оперисати пацијенте са узнапредовалим туморима 
пљувачних жлезда, ждрела и врата. У тиму са др Осборне 
су др Хамилтон, специјалиста оториноларингологије и 
хирургије главе и врата, анестезиолог, два инструментара 
и организатор активности. 
 

 
 
Ова посета страних стручњака је од великог значаја за 
нашу клинику, посебно за младе лекаре који имају 
прилику да у Београду виде на делу тим водећих 
стручњака за ову област и обогате своје знање и стекну 
непроцењиво искуство. Ова посета је почетак планиране 
сарадње која би требало да унапреди дијагностичко и 
терпијске процедуре из ове области. 
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Ургентни центар КЦС обележио 30 
година постојања и рада 

 
Пригодном свечаношћу у Скупштини града Ургентни 
центар Клиничког центра Србије обележио у присуству 
представника председника и Владе Републике Србије, 
градске управе, многобројних лекара и здравствених 
радника, представника академске заједнице и других 
угледних личности, многобројних сарадника и пријатеља 
ове установе, 30 година постојања и рада. 
 

 
 
Давне 1987. године када је изграђен, Ургентни центар био 
је првенствено установа намењена лечењу пацијената из 
Београда. Данас, тридесет година касније, to је 
најфрекветнија здравствена установа у нашој земљи, кроз 
коју дневно прође скоро 1000 пацијената из читаве земље 
и региона. Годишње се у Ургентном центру обави више од 
6000 операција и уради више од 350.000 анализа у 
лабораторији ове установе. 
 
Поздрављајући присутне у име председника Републике 
Србије Александра Вучића, Генерални секретар 
председника Никола Селаковић посебно је нагласио 
значај ове здравствене установе за грађане наше земље. 
 
„Грађани Србије знају да онда када је најтеже и најхитније 
у Ургентном центру Клиничког центра Србије даноноћно, 
сваког часа, раде људи који су стручни, одговорни, 
максимално посвећени свом послу и пацијентима, и који 
ће им указати најбољу могућу помоћ. Истовремено, то је 
и најбољи пример младим генерацијама лекара које 
долазе, како се вредним радом и учењем уз најбоље 
докторе, постаје врхунски медицински стручњак“ истакао 
је Селаковић. 
 
Државни секретар у Министарству здравља и некадашњи 
директор Ургентног центра, проф.др Владимир Ђукић 
истакао је да Министарство здравља улаже значајна 
средстава у циљу унапређења здравственог система наше 
земље, у којем Ургентни центар има изузетно значајно 
место. 
 
„Нове операционе сале и медицинска опрема, односно 
улагања које смо током ове године определили за 

Ургентни центар, најбоља су потврда намере 
Министарства здравља да најквалитетнија дијагностика и 
интервенције буду доступне непосредно по пријему 
пацијента у Ургентни центар“, истакао је Ђукић. 
 
Директор Клиничког центра Србије доц др Милика 
Ашанин истакао је да је Ургентни центар данас модерна и 
ефикасна здравствена установа у којој раде водећи 
здравствени стручњаци. 
 
„Они својим знањем, искуством и односом према послу 
пружају најбољи пример младим колегама које 
запошљавамо и којима пружамо могућност за 
усавршавање и специјализације. На томе смо, као и на 
изузетно значајним улагањима у модерну опрему, нове 
апарате и медицинске уређаје, нове операционе сале и 
друга неопходна средства, изузетно захвални нашем 
ресорном министарству, Министарству здравља и Влади 
Републике Србије, без чије подршке, не бисмо данас били 
ово што јесмо“ истакао је Ашанин. 
 
Ургентни центар чине храбри и одговорни људи, лекари и 
здравствени радници који сваког минута, сваког сата, свих 
365 дана у години воде најтежу борбу, борбу за људски 
живот, рекао је директор Ургентног центра асс др Марко 
Ерцеговац. 
 
„Генерације врхунских лекара Ургентног центра постали 
су препознатљив симбол здравственог система Србије а 
саткани су у ових 30 година рада. Најбољи професори, 
лекари, медицинске сестре и техничари део су тима који 
свакодневно брине о животима најугроженијих и 
најтежих пацијената из земље али и региона“ 
 
Ургентни центар представља највиши ниво заједништва 
клиника, центара и служби Клиничког центра Србије, у 
стручном раду, организацији и технолиогији рада на 
збрињавањау ургентне патологије на подручју града 
Београда и Републике Србије. 
 

 
 
Поред осталог, Ургентни центар данас јесте и истински 
лидер у развоју трансплантационог програма у нашој 
земљи, јер се у овој установи и најсложеније 
трансплантације органа обављају редовно, по 
савременим методама. Три пута повећан број обављених 
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трансплантација, уз највећи број икада обављених 
трансплантација срца, уградња савремених срчаних 
пумпи, истих онаквих какве се уграђују у најбољим 
светским клиникама у Швајцарској, Немачкој... 
 
Свечаност поводом јубилеја Ургентног центра окончана је 
доделом плакета свим директорима Ургентног центра у 
претходних 30 година, уз поруку да ће ова установа 
истрајати на задатку одбране онога што је најважније- 
живота и здравља наших суграђана, који препознају труд 
и рад и који верују лекарима ове установе. 
 
 

Европски дан донора органа  
обележен у КЦС 

 

 
 
На скупу који је поводом обележавања Европског дана 
донора органа одржан у библиотеци Ургентног центра, 
министар здравља асс др Златибор Лончар истакао је да 
трансплантирани пацијенти најбоље знају какав је осећај 
када је нарушено здравље и живот угрожен, а посебно  
када су захваљујући трансплантацији добили нову шансу 
за живот. 
 
"Молим вас да објасните људима у вашем окружењу шта 
су праве вредности, да чувају здравље јер када се оно 
изгуби онда је касно", рекао је министар обраћајући се 
представницима Удружења трансплантираних пацијената 
"Заједно за нови живот" у Ургентном центру. 
 

 
 

Игор Јанковић, који је  шансу за свој нови живот добио пре 
четири године када му је трансплантирано срце, истиче да 
је и даље у контакту са мајком донора. 
 
"Она је поносна и срећна што срце њеног детета и даље 
куца у мени", нагласио је он. 
 
Према подацима Министарства здравља од почетка 
године у Србији је урађено 70 трансплантација од 31 
донора – извршено је 48 трансплантација  бубрега, 17 
јетри и пет трансплантација срца, што је значајно већи 
број у односу на прошлу, 2016.годину. 
 

 
Сарадња и интеграција Клиничког 

центра Србије и Медицинског 
факултета - најбољи студенти 
медицине у фокусу државе 

 
Министар здравља у Влади Републике Србије асс. др 
Златибор Лончар састао се данас са председником Српске 
академије наука и уметности (САНУ) проф. др 
Владимиром Костићем и деканом Медицинског 
факултета Универзитета у Београду проф. др Небојшом 
Лалићем као и члановима посебне радне групе за 
обједињавање организације и активности Медицинског 
факултета Универзитета у Београду и Клиничког центра 
Србије (КЦС). 
 

 
 
Тема састанка који је одржан у згради Српске академије 
наука и уметности била је утврђивање садашњег стања и 
могућности побољшања обједињавањем у овим 
установама функција високог образовања и науке у 
области медицине и терцијерне здравствене заштите. 
Министар Лончар истакао је том приликом да је намера 
Министарства здравља, САНУ, Медицинског факултета и 
КЦС да се о најбољим младим лекарима води рачуна још 
док су студенти и да они који студије заврше са најбољим 
оценама одмах добију посао и могућност 
специјализације. 
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„Студенти Медицинског факултета у Београду који 
показују завидно знање биће укључени у истраживачки 
рад у Клиничком центру Србије још током школовања. 
Хоћемо да се сконцентришемо на њих, да им посветимо 
пуну пажњу, да их укључимо у систем, да када заврше 
студије са најбољим оценама одмах добијају посао, али и 
специјализацију и усавршавање. Тиме желимо да 
најбоље младе лекаре задржимо у Србији, да искуства и 
знања стичу од домаћих најеминентнијих лекара, који су 
признати у свету“, рекао је министар здравља Златибор 
Лончар. 
 

 
Други о нама 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Председник САНУ проф. др Владимир Костић истакао је да 
ћемо унапређењем сарадње и интераграцијом КЦС и 
Медицинског факултета добити институцију у којој ће 
бити омогућено да медицинска услуга, као и 
истраживања буду на интегрисаном нивоу. 
 
Декан Медицинског факултета у Београду проф.др 
Небојша Лалић нагласио је да академске болнице постоје 
свуда у свету и оне својом платформом нуде оне успехе 
које савремена медицина носи. 
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